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Вступ 
Протягом останніх років значно підвищився інтерес до освіти як з боку 

освітніх структур, так і з боку бізнесових та політичних. При цьому досить 
активно досліджується питання використання Інтернет-технологій для 
забезпечення людей якісною освітою, а також надання їм шансу для 
покращення життя. Нові інформаційно-комунікаційні технології значно 
змінюють навчально-виховний процес у навчальних закладах, освіту загалом 
та її доступність, як у фінансовому плані, так і у дистанційному. 

У Національній стратегії розвитку освіти в Україні вказано, що 
пріоритетом розвитку освіти нашої держави є впровадження в освітній 
процес сучасних інформаційно-комунікаційних технологій (ІКТ), що мають 
забезпечувати вдосконалення навчально-виховного процесу, ефективність та 
доступність освіти загалом, а також підготовку майбутніх фахівців до 
переходу до інформаційного суспільства. Все вищевказане забезпечується 
шляхом поступової інформатизації освіти, створення та впровадження 
інформаційного освітнього середовища в системі вищої освіти.  

Одним з головних питань управління закладу вищої освіти (ЗВО) є 
підвищення рівня навчально-методичної роботи. Освітня платформа на 
основі хмаро орієнтованих технологій дозволяла б ефективно застосовувати 
наявні ресурси ЗВО, а студентам надавалася б можливість використовувати 
сучасні технології на практиці. 

Основними перевагами у використанні хмарних технологій ЗВО є:  
- економія коштів на придбання ліцензійного і не тільки 

програмного забезпечення (для цього можна використовувати технології 
Office он-лайн); 

- зниження потреби в приміщеннях, що спеціально облаштовані; 
- виконання різних видів навчальної роботи, контролю і 

оцінювання знань online; 
- економія пам'яті комп'ютера (дискового простору); 
- антивірусна безпека освітнього середовища; 
- відкритість навчального середовища для викладачів та студентів. 

Застосування хмарних технологій у закладах вищої освіти надасть 
можливість: вести електронні журнали; використовувати он-лайн сервіси для 
навчального процесу; здійснювати листування, тестування та оцінювання 
знань он-лайн; можливість дистанційного навчання, створення бібліотеки 
електронних освітніх ресурсів. Зокрема, створення єдиного інформаційного 
простору засобами хмарних технологій в майбутньому має забезпечувати 
доступ до нього усіх закладів освіти, викладачів, наукових співробітників, 
студентів та учнів, батьків, що, в свою чергу, має забезпечувати 
впровадження в освітній процес таких віртуальних технологій навчання, як 
"віртуальний навчально-методичний кабінет", "віртуальний документообіг", 
"віртуальна група чи клас", "віртуальна викладацька", організації самостійної 
роботи студентів тощо. 
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Інструкція щодо реєстрації домену та 
налаштувань зовнішнього вигляду хмаро 

орієнтованої системи управління навчанням   
Для того, щоб зареєструвати домен хмаро орієнтованої системи 

управління навчанням (ХОСУН), потрібно зайти на ХОСУН NEO LMS та 
обрати "Free plan" (див. рис. 1.).  

 
Рис. 1. Хмаро орієнтована система підтримки навчання NeoLms 
 
Одразу після цього адміністратору буде запропоновано обрати тип 

організації, що буде використовувати дану ХОСУН (див. рис. 2). В даному 
випадку можна обрати: звичайна школа для учнів, приватна школа для учнів, 
акредитований університет певного ступеня, корпорація, тренінгова 
компанія, професійна організація тощо (див. рис. 2). Після обрання типу 
організації, потрібно заповнити реєстраційну форму, що представлена на 
рис.3. 

 
Рис. 2. Вибір типу організації, що реєструється у ХОСУН 
 
У реєстраційній формі необхідно ввести такі обов'язкові поля: назва 

сторінки; URL адреса; область; країна; а також дані про адміністратора 
сторінки: ім’я, прізвище, електронна скринька, логін (User Id), пароль, а 
також підтверження паролю (див. рис. В.3). Після заповнення усіх 
обов'язкових полів необхідно натиснути кнопку "Зареєструватись" ("Sign 
up"). 

У результаті створено власну ХОСУН з URL адресою  
zsucloudinform.neolms.com.  
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Одразу після створення власного домену, потрібно провести загальні 
налаштування із зовнішнього вигляду ХОСУН. 

 

 
Рис. 3. Вікно реєстрації у ХОСУН 

 
Для цього у меню зліва потрібно вибрати пункт "Адмін" – "Головна 

сторінка" (див. рис. 4). 
У даних налаштуваннях адміністратора можна налаштувати загальні 

питання налаштувань, вигляд для гостей, вигляд для користувачів та інші 
налаштування (див. рис. 5). 

 

 
Рис. 4. Меню вибору панелі інструментів для адміністратора 
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Рис. 5. Вікно настройки адміністратором зовнішнього вигляду ХОСУН 

 
На вкладці "Загальні налаштування" є можливість змінити власну URL 

адресу, обрати кольорову тему (доступні як нові, так і старі кольорові теми), 
обрати логотип організації (для цього потрібно його зарання підготувати у 
вигляді картинки), а також ввімкнути чи вимкнути можливість зміни вибору 
мови внизу сторінки (див. рис. 5). 

 
Рис. 6. Вигляд для гостей панелі адміністратора налаштувань головної 

сторінки (повна версія) 
На вкладці "Вигляд для гостей" надається можливість обрати типу 

порталу (для повної версії – див. рис. 6, для безкоштовної версії він 
встановлюється за замовчуванням – див. рис. 7), назва заголовку, знову ж 
таки – логотип організації, а також сторінки, що будуть активні при 
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реєстрації (для повної версії), капча, слайди (знову ж таки лише для повної 
версії – див. рис. 8). 

 
Рис. 7. Вигляд для гостей панелі адміністратора налаштувань головної 

сторінки (безкоштовна версія) 

 
Рис. 8. Вигляд для гостей панелі адміністратора налаштувань головної 

сторінки (повна версія) 
Сторінки та слайди можна редагувати (для повної версії – див. рис. 8 –

11), натиснувши на олівчик біля відповідної сторінки та слайду. 

 
Рис. 9. Редагування сторінки "Зв'язок з нами" 
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Рис. 10. Вигляд сторінки "Зв'язок з нами" після редагування 

 
Рис. 11. Налаштування слайдів для повної версії сторінки 

 
Налаштування вигляду для користувача передбачає можливість зміни 

таких параметрів: аватар, картинка лівої панелі, розділи на головній сторіці, 
ліва панель, спрощена система навігації для студентів, верхня закладка у 
вікнах справа (див. рис. 12). 

Після усіх налаштувань безкоштовна версія може мати вигляд як 
вказано на рис.13. 

Варто наголосити, що розробники ХОСУН пропонують до 
використання повну версію протягом перших пробних днів, далі за умови не 
обрання іншого, тарифний план змінюється на безкоштовний,  і, відповідно, 
зміннюються надані можливості. 
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Рис. 12. Налаштування вигляду для користувача адміністратором у ХОСУН 

 

 
Рис. 13. Зовнішній вигляд сторінки для гостей (безкоштовна версія) 
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Рекомендації щодо особливостей 
налаштування та використання хмаро 

орієнтованої системи управління навчання  
Розглянемо особливості налаштування хмаро орієнтованої системи 

управління навчання NeoLMS. 

1. Реєстрація користувачів у ХОСУН  . 
Зазначимо, що реєстрація користувачів у даній ХОСУН можлива двома 

варіантами: самому через відомий код доступу, а також за допомогою 
адміністратора. При цьому, зареєструвавшись самому, користувач 
автоматично отримує права студента. Для отримання прав викладача, 
потрібно звернутись до адміністратора. 

Щоб створити обліковий запис із правами викладача, адміністратор 
вибирає у додатковому меню пункт "Користувачі" –> "Вчителі" (див. рис. 
14). У вікні, що відкриється (див. рис. 15), буде відображено усі користувачі, 
які мають права Викладачів у даній ХОСУН. Після чого у відкритому вікні, 
натикаємо кнопку "+", що знаходиться у правому верхньому куртку (див. 
рис. 15).  

 
Рис. 14. Вибір користувачів у додатковому ХОСУН   

 
Рис. 15. Перегляд викладачів у ХОСУН 

У ХОСУН доступні такі варіанти створення облікового запису 
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адміністратором (див. рис. 16): 
 Using a form – використовуючи форму. Створення облікових записів 

за допомогою веб-форми. 
 Email invitations – запрошення по електронній пошті. Створення 

облікового запису за допомогою відправлення електронною поштою 
запрошення від адміністратора. 

 
Рис. 16. Варіанти створення адміністратором облікових записів у 

ХОСУН  
 Allow visitors to signup from your portal – дозволити відвідувачам 

зареєструватись самостійно. Надається можливість відвідувачам 
створювати облікові записи, натиснувши на кнопку Реєстрація у 
ХОСУН і ввести код доступу. 

 Import them via a bulk upload – імпортувати користувачів за 
допомогою масового завантаження. Завантажити файл CSV з 
реквізитами. 

ХОСУН перший раз автоматично запропонує шаблон користувача з 
правами викладача (див. рис. 17). 

На даному кроці, адміністратор може виставити такі параметри для 
користувача: вид облікового запису; потрібно чи не потрібно змінювати 
пароль при першому вході; відправляти чи ні користувачу інструкцію з 
авторизації у даній ХОСУН та скільки додати облікових записів із вказаними 
параметрами (див. рис. 17). 

Після натиснення кнопки "Продовжити", адміністратор має ввести 
обов’язкові поля для створення облікового запису (див. рис. 18): ім’я, 
прізвище, id користувача (логін), пароль, дата народження, id викладача (це 
поле не є обов’язковим, і відрізняється від id користувача тим, що не є 
логіном для входу, а являється лише так званим порядковим номером даного 
викладача у системі), а також контактні дані, що включають в себе: 
електрону пошту, телефон, смс-шлюз, стартову сторінку (останні три поля є 
не обов’язковими для заповнення і використовуються адміністратором за 
потреби). 

Після заповнення усіх обов’язкових полів та натиснення кнопки 
"Зберегти", на вказану електронну адресу прийде лист із інструкціями для 
входу у ХОСУН. 

 

https://zsucloudinform.neolms.com/add_accounts_using_form�
https://zsucloudinform.neolms.com/account_invite�
https://zsucloudinform.neolms.com/registration_codes�
https://zsucloudinform.neolms.com/import_accounts�
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Рис. 17. Крок 1 створення облікового запису користувача з наданням прав 

доступу викладача у ХОСУН 

 
Рис. 18. Крок 2 створення облікового запису користувача з наданням прав 

доступу викладача у ХОСУН 
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Розглянемо й інші можливі варіанти створення облікових записів. При 
виборі пункту "Електронна пошта", адміністратор має знову ж таки вибрати 
тип користувача (студент, батько, викладач, адміністратор), кількість 
створюваних облікових записів, та натиснути кнопку "Продовжити". 

Після цього потрібно вказати відомості про користувача для 
запрошення: електрона пошта, ім’я та прізвище, при чому останні два поля є 
необов’язковими для заповнення. 

Якщо вказано наявну електронну адресу, то на неї прийде лист про 
запрошення користувача до реєстрації у ХОСУН  . 

У розділі "Запрошені" групи користувачів буде відображено кому було 
надіслано запрошення для реєстрації  у ХОСУН. 

При виборі варіантів реєстрації користувачів, адміністратор також 
може вказати можливості для незареєстрованих користувачів, при натисненні 
на кнопку "Реєстрація" (див. рис. 19):   

 None – відвідувачі не можуть зареєструватися для облікового 
запису; 

 No access code required – відвідувачі можуть створити студентський 
аккаунт, натиснувши на кнопку реєстрації без кода доступа; 

 Access code required – відвідувачі можуть створити обліковий запис, 
натиснувши на кнопку реєстрації та ввівши код доступу (який є 
персональним для кожного предмету і його може надати викладач). 

 
Рис. 19. Налаштування для реєстрації користувачів  у ХОСУН 

Також на даній сторінці налаштувань можна редагувати інструкції для 
реєстрації та коди доступу (див. рис. 19). Щоб змінити інструкції для 
реєстрації, потрібно натиснути кнопку "Редагувати" у полі "Sign up 
instruction", після чого у пропоноване поле ввести необхідний текст 
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інструктажу. Кнопка "Обнулити" у полі "Sign up instruction" дає можливість 
повернути автоматичний текст інструкції, який пропонує ХОСУН. 

При виборі варіантів реєстрації користувачів, адміністратор також 
може налаштувати необхідні поля для заповнення при реєстрації (див. рис. 
20).  

Аналогічно проробляються дії для створення адміністратором 
облікового запису студента. Для самостійного створення студентом власного 
облікового запису потрібно знати код доступу (за необхідності) (див. рис. 21 
та рис. 22), та заповнити усі необхідні поля для реєстрації. Якщо ж студент 
вже зареєстрований, йому потрібно ввести лише свій логін та пароль (див. 
рис. 21). 

 
Рис. 20. Налаштування полів для введення при реєстрації у ХОСУН 

   
Рис. 21. Форма входу   Рис. 22. Форма входу через код доступу  ХОСУН 

Маючи свій власний обліковий запис, викладачі можуть 
використовувати ХОСУН у підготовці  , а студенти можуть користуватись 
власними перевагами ХОСУН.  

Зайшовши у власний профіль (натиснувши на іконку чи фотографію у 
верхньому правому кутку, яка знаходиться біля прізвища та ім’я користувача), 
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можна переглянути, які курси викладаються викладачем, на які курси 
записаний викладач чи студент, тип облікового запису, коли користувач 
приєднався до ХОСУН, дату та час останньої авторизації користувача, 
облікові дані, можливість скинути пароль, переглянути друзів, створити блог, 
завантажити фотографії, дата народження, місцезнаходження, електронна 
адреса тощо. 

2. Модерування профілів студентів 
адміністратором у ХОСУН  . 

Після того, як студент створив профіль, а також додав фото, 
адміністратор може модерувати його сторінку. Зокрема, при додаванні 
користувачами фотографій, адміністратору надходить сповіщення про 
необхідність модерування деяких фотографій (див. рис. 23), натиснувши на 
яке з’являється повідомлення про необхідні схвалення фотографій 
користувачів (див. рис. 24). 

 
Рис. 23. Сповіщення користувачу у ХОСУН 

 
Рис. 24. Повідомлення про необхідність модерування фотографій 

користувача у ХОСУН 
Натиснувши "here (тут)" відкриється список усіх фотографій, які 

потребують модерування (див. рис. 25). За потреби видалення фотографії, 
адміністратор має обрати, яку фотографію потрібно видалити, та натискає 
кнопку "Зберегти". 
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Рис. 25. Модерування фотографій адміністратором у ХОСУН 

3. Можливість додавання друзів та спілкування з 
ними. 

Зайшовши у профіль будь-якого користувача, надається можливість 
додати його у друзі (див. рис. 26), написати йому повідомлення, а також 
можливість ігнорування повідомлення від даного користувача. Адміністратор 
має також можливість переглянути облікові дані будь-якого користувача, 
видалити користувача, а також скинути пароль. 

Натиснувши на кнопку "Додати як друга", система видасть 
повідомлення про те, що ви даного користувача запросили стати Вашим 
другом. 

Після запрошення, користувачу надійде повідомлення на електронну 
адресу, що Вас просять стати другом конкретного користувача. Для 
підтвердження, потрібно натиснути на відповідне посилання, чи то у листі, 
який надійшов на електронну адресу, чи то за допомогою сповіщення у 
ХОСУН.   

 
Рис. 26. Інформація про користувача у ХОСУН 



Методичні рекомендації 

Вакалюк Т. А., Медведєва М.О., Новіцька І.В. 18 

Перейшовши з відповідним посиланням, у ХОСУН надається 
можливість: переглянути профіль користувача, який надіслав запрошення, 
повністю; прийняти запрошення; ігнорувати запрошення (див. рис. 27). 

Після прийняття чи відхилення запрошення, користувачу прийде 
повідомлення про відповідне рішення. 

Зайшовши у розділ "Користувачі" – "Друзі", можемо переглянути 
список усіх своїх друзів (див. рис. 28), де надається можливість: видаляти 
друзів, писати їм повідомлення, переглядати коли останній раз був 
користувач на сайті, а також є можливість переглядати друзів по категоріям 
(студенти, вчителі, мої студенти, адміністратори тощо). 

 
Рис. 27. Інформація про запрошення на додавання друга у ХОСУН 

 
Рис. 28. Відомості  про друзів у ХОСУН 

 
Розглянемо основні можливості студентів та викладачів для 

використання ХОСУН у навчальному процесі вищої школи. 
 

4. Додавання предметів викладачем у ХОСУН. 
Звичайно, щоб використовувати ХОСУН у навчальному процесі, перш 

за все необхідно, щоб було наповнення матеріалом предметів, що 
вивчаються. Для додання нового предмету, потрібно у головному меню 
вибрати пункт "Класи", і у ви палаючому меню натиснути "+Додати" (див. 
рис. 29). У ХОСУН підготовки   є можливість додати предмет одним з трьох 
варіантів (див. рис. 30): 

 Клас – додати новий предмет; 
 Шаблон предмету – додати шаблон предмета; 
 Існуючий – створити копію наявного предмету або шаблону. 
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Рис. 29. Додавання предмету у ХОСУН 

Для створення нового предмета вибираємо "Клас", у вкладці, яка 
відкриється, заповнюємо такі поля (див. рис. 31): ім’я (назва) предмету, 
метод викладання (можливі три варіанти: інструктор, змішаний, та для 
самостійного вивчення), потрібен чи ні код доступу для реєстрації, дати 
початку і закінчення вивчення предмету, тема (точніше розділ, до якого 
можна віднести даний предмет), а також вибір шкали оцінок. 

 
Рис. 30. Форма додавання предмету у  ХОСУН 

 
Рис. 31. Форма створення нового предмету у  ХОСУН 

При цьому є можливість виставити додаткові налаштування для 
створюваного предмету. Для цього потрібно перейти у вкладку "Опції". На 
даному кроці можна виставити мову предмету, часовий пояс, а також такі 
поля, які не є обов’язковими для заповнення: курс, семестр, секція, та 
кількість кредитів. Після заповнення усіх необхідних полів натискаємо 
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кнопку зберегти. Створений курс (предмет) буде мати вигляд, який 
зображено на рис. 32. 

На сторінці предмету є такі розділи (див. рис. 32): головне меню, 
налаштування предмету, розділ оголошень, завдання для викладача, 
додаткові можливості (додати якийсь вид діяльності та показати якусь секцію 
певного пункту головного меню).  

 
Рис. 32. Вигляд створеного нового предмету у  ХОСУН 

 
У розділі оголошень вказано скільки взагалі є оголошень з курсу, ті 

скільки з них непрочитаних. У розділі "Завдання" вказується, скільки робіт з 
даного курсу було відправлено студентами і ще на даний момент не 
перевірено викладачем. 

У налаштуваннях до предмету, що знаходяться в правій частині вікна, 
можна знайти код доступа до предмету, який виставляється автоматично 
системою, та є можливість його скинути, який тип внесення студентів 
(відкритий чи ні), хто вчитель курсу, опубліковано чи ні курс (тобто чи є він 
видимий для інших користувачів ХОСУН), та до якої тематики відноситься 
даний курс. Усі налаштування можна змінювати викладачем. 

Розглянемо головне меню предмету із можливостями кожного пункту:  
1) Адмін – налаштування курсу (див. рис. 33).  

В даному пункті меню у викладача є можливість переглянути та 
змінити основні налаштування курсу (див. рис. 33): основні налаштування; 
вкладки (Tabs); розклад предмету; внесення в список студентів; заняття; 
завдання; завершення (Comletion); стрічка новин; каталог; інше.  
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Рис. 33. Вигляд створеного нового предмету у  ХОСУН 
В основних налаштуваннях можна переглянути та змінити: ім’я; 

короткий опис дисципліни; картинку, яка відповідає даному предмету; код 
доступу; метод навчання; період навчання; тему (розділ); шкалу оцінок; 
мову; часовий пояс; семестр тощо.  

У розділі вкладки (Tabs) можна вибрати, які вкладки будуть 
доступними для студентів у даній дисципліні: початок роботи; заняття, 
новини, календар, матеріали, студенти, вчителі, відвідування тощо (див. рис. 
34).  

У розділі "Розклад", можна додати терміни вивчення предмету у 
розклад користувача (див. рис.35). 

    
Рис. 34. Розділ "Вкладки"     Рис.35. Зміна налаштувань  
налаштувань предмету у  ХОСУН    вкладки "Розклад"  ХОСУН 
 

У розділі "Внесення у список студентів" надається можливість 
виставити такі налаштування, як: дозволити чи ні студентам записуватись на 
курс; чи відкритий запис студентів чи ні; можливість самим студентам 
відраховуватись з курсу; видалити історію відрахувань; дозволити чи ні 
неактивним студентам відвідувати заняття тощо.   

Розділ налаштувань "Заняття" надає викладачу можливість виставити 
різні налаштування до занять: оцінки, діаграми оцінок, прогрес виконання 
завдань до уроку, сповіщення студентів у різних ситуаціях, категорії завдань 
тощо.  
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У розділі "Стрічка новин" є можливість виставляти такі налаштування: 
чи можна студентам додавати новини, дозволяти коментарі у стрічці новин 
та оголошень чи ні, анонси нових завдань в стрічці новин, анонс заняття, 
якщо він стає активним тощо. 

У розділі "Каталог" можна виставити, які пункти використовувати: 
опублікувати, включити короткий опис, включити повний опис, включити 
викладача тощо. 

У інших налаштуваннях можна виставити такі дозволи: спілкування під 
час заняття; відвідування студентами неактивних предметів; додавати 
студентами групи в предмет тощо. 

2) Заняття – перелік занять курсу (див. рис. 36). 
Для створення нового заняття, достатньо натиснути кнопку  

 у верхньому правому вікні (див. рис. 36). 
Система запропонує створити нове заняття або створити копію одного 

або декількох занять, що внесені у бібліотеку (див. рис. 37).  
При створенні нового заняття потрібно заповнити такі обов’язкові 

поля: назва та позиція, і за бажанням необов’язкові поля: опис та дата (див. 
рис. 38). Зазначимо, що позиція встановлюється відповідно до інших занять 
курсу: на початок, між конкретними заняттями чи в кінець курсу. Заповнення 
поля "Дата" відобразиться у календарі студентів та викладача – буде у 
календарі вказано в який день Ви маєте пройти даний матеріал. 

 

 
Рис. 36. Перелік занять курсу у ХОСУН 

 
Рис. 37. Створення заняття у ХОСУН 
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Рис. 38. Створення нового заняття у  ХОСУН 

Після створення декількох занять, у розділі "Заняття" будуть 
відображатись усі заняття даного курсу. 

Створивши нове заняття – чи то лекцію, чи то практичне (семінарське, 
лабораторне), є можливість створення розділів даного заняття (див. рис. 39). 

 
Рис. 39. Вигляд створеного нового заняття у ХОСУН 

 
При потребі відредагувати основні налаштування активного заняття, 

варто натиснути кнопку  у правому верхньому кутку екрана 
(див. рис. 39), де можна змінити всі дані, які були внесені при створенні 

заняття. Для зміни піктограми заняття, потрібно вибрати кнопку  у 
правому верхньому кутку екрана, а за потреби видалення всього заняття – 
потрібно натиснути кнопку  у тому самому верхньому правому 
кутку екрана. 

Є можливість видаляти матеріали заняття – потрібно вибрати 
потрібний матеріал та натиснути кнопку , яка знаходиться над 
списком матеріалів заняття. 

На даному етапі можна створити сторінку з матеріалом, завдання тощо. 

Для цього потрібно натиснути кнопку  і вибрати, що потрібно 
додати: текст, зображення, відео, завдання.  

Для створення сторінки з теоретичним матеріалом, обираємо пункт 
"Сторінка", і у відкритому вікні можемо: набирати будь-який текст, 
вставляти посилання, вставляти картинки, записувати звук, вставляти файли 
будь-якого формату (див. рис. 40). 
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Рис. 40. Вигляд створення нового розділу у занятті 

 
Наприклад, потрібно завантажити демонстрацію презентації лекції. 

Натискуємо "Вставити файл" (див. рис. 40), після чого обираємо той файл, 
який потрібен, натискуємо кнопку "Зберегти". 

На сторінці заняття у розділах висвітлиться, які матеріали додані на 
сторінку (див. рис. 41).  

 
Рис. 41. Сторінка з матеріалами заняття 

 
Аналогічно можна завантажувати відео файли, pdf-файли тощо. Після 

вибору конкретного уроку та матеріалу до уроку, його можна редагувати та 
додавати додаткові файли з вкладки "Матеріали" (див. рис. 42). 

Також можна обрати дію, що відбудеться по завершенню перегляду 
матеріалу у розділі "Completion". Серед дій, які можна обрати: додати 
студента в групу, зарахувати у специфічний курс, закрити заняття, відкрити 
певне заняття, надіслати сповіщення тощо (див. рис. 43). 

3) Новини – розділ новин курсу (див. рис. 44). 
У розділі "Новини" містяться новини лише даного предмету. Варто 

зазначити, що у даній ХОСУН надається можливість створювати новини і 
для всього закладу.  
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Рис. 42. Матеріали до заняття 

 
Рис. 43. Перелік можливих дій по завершенню перегляду матеріалу 

 
Рис. 44. Види новин у ХОСУН 
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Новини кожної дисципліни діляться на новини, сповіщення та стрічки 
новин (див. рис. 44). Для додавання новин, потрібно натиснути кнопку 
"Написати" і у запропонованій формі ввести текст новини. При цьому 
надається можливість прикріпляти файли. Новина від сповіщення 
відрізняться тим, що при опублікуванні сповіщення можна сповістити 
студентів. При цьому кожному студента прийде електронну адресу лист про 
те, що у певному курсі опубліковано важливе повідомлення. 

4) Завдання – перелік завдань курсу (див. рис. 45). 

 
Рис. 45. Завдання курсу у  ХОСУН 

Для створення практичного завдання потрібно натиснути кнопку 

 у правому верхньому кутку вікна. У даній ХОСУН наявні 
такі види завдань: контрольне опитування, офлайн завдання, завантаження 
файлів (Dropbox), створення копії завдання із бібліотеки курсу, опитування, 
відвідування тощо (див. рис. 46). 

 
Рис. 46. Додавання нового завдання з предмету у  ХОСУН 

Покажемо приклад створення лабораторної роботи у вигляді Dropbox 
завдання.  Для цього вибираємо Dropbox, і у наступному вікні (див. рис. 47) 
заповнюємо необхідні поля: назва завдання, категорія завдання, до якого 
заняття відноситься дане завдання (зауважимо, що до одного заняття може 
відноситись декілька завдань, наприклад, тести та лабораторна тощо), 
початок та останній строк виконання завдання, максимальний бал, і власне 
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інструкції до завдання тощо. Також у вкладці "Налаштування" можна 
встановити, чи можуть студенти вносити коментарі до самого завдання. 

 

 
Рис .47. Додавання Dropbox завдання у  ХОСУН 

 
Після створення завдання, його можна у будь-який редагувати за 

потреби, натиснувши на кнопку "Редагувати" (див. рис. 48). Зауважимо, що 
для того, щоб студенти могли завантажити виконане завдання у ХОСУН, 
потрібно натиснути кнопку "Дати". Без цього студенти можуть лише 
переглядати завдання.  

Після відправляння студентами робіт, можна проглядати оцінки і лише 
по певній роботі (перейшовши на вкладу "Оцінки") (див. рис. 49). 

Щоб додати завдання іншого типу, наприклад, контрольного 
опитування, потрібно аналогічно до попередніх дій натиснути "Додати" та у 
новій вкладці обрати "Контрольне опитування". У вікні, що відкриється (див. 
рис. 50), заповнюємо аналогічні поля, що і у попередньому випадку. 

До контрольного опитування є можливість виставити такі 
налаштування: по яким параметрам виставляти оцінку (останній результат чи 
найкращий результат), чи потрібно встановлювати часові обмеження на 
проходження тесту, у випадковому порядку виставляти питання чи ні, які з 
результатів показувати студентам (питання, відповідь, правильна відповідь, 
бал, відгук)  .  
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Рис. 48. Вигляд створеного нового завдання  у  ХОСУН 

 
Рис. 49. Оцінки до певного завдання курсу у  ХОСУН 

 
У створеному завданні (див. рис. 51), перейшовши на вкладку 

"Питання" (див. рис. 52), є можливість додати нове питання, додати наявні 
питання з бібліотеки, та імпортувати з файлу. 

Для додавання нового питання, вибираємо "Додати питання", обираємо 
тип питання, яке ми будемо вводити: правильно/неправильно, одна 
правильна відповідь, декілька правильних відповідей, заповніть пропуски, 
вільна відповідь, встановлення відповідності, відповідь – число, 
завантаження питання з бібліотеки (див. рис. 53).  
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Рис. 50. Створення контрольного опитування у  ХОСУН 

 
Рис. 51. Вигляд створеного контрольного опитування у  ХОСУН 

 
Рис. 52. Додавання питань до контрольного опитування у ХОСУН 
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Рис. 53. Типи можливих питань у контрольних опитуваннях у  ХОСУН 

  
Вибравши тип питання, який влаштовує, користувач заповнює 

необхідні поля (для кожного типу питання вони свої) (див. рис. 54). 

 
Рис. 54. Додавання питання на одну правильну відповідь 

 
Працюючи зі створеними питаннями, їх можна видаляти, копіювати до 

банку питань, експортувати та імпортувати (див. рис. 55).  
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Рис. 55. Вигляд створеного контрольного опитування у  ХОСУН 
Аналогічно до попереднього завдання, викладач також може 

проглядати оцінки лише з даного завдання, після проходження студентами 
тестів, зайшовши на вкладку "Оцінки". 

У результаті додавання декількох завдань, маємо перелік усіх 
створених завдань у даному курсі. Загалом заняття, після створення завдань, 
та прив’язки до конкретних занять має вигляд, зображений на рис. 56. 

 
Рис. 56. Заняття із створеними завданнями у  ХОСУН 

Такий тип завдань, як опитування (он-лайн), передбачає створення 
опитування лише з питаннями на вільну відповідь або на вибір однієї 
правильної із 5 запропонованих. 

Ще зручним інструментом є створення дискусії. Для цього потрібно 
проробити усі дії, які описані і в попередніх випадках, лише обрати пункт 
"Дискусія".  

Для перегляду дискусії, потрібно натиснути кнопку , для 
участі у дискусії, потрібно перейти на вкладку "Дискусія" та натиснути 
кнопку , при потребі бути поінформованим на електронну пошту 
про будь-які зміни у дискусії можна натиснути кнопку  . 

Після того, як студент бере участь у обговоренні, викладачу приходить 
на пошту повідомлення про участь у дискусії конкретного студента. 
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До кожного завдання та до курсу загалом є можливість переглянути 
аналітику по курсу (завданню) (див. рис. 57), де показується які завдання 
виконанні та які оцінки отримали студенти відповідно до кожного завдання. 
Це дає можливість унаочнити результати навчання у вигляді діаграм. 

 
Рис. 57. Аналітика по курсу 

 
5) Календар – події календаря (див. рис. 58). 

 
Рис. 58. Календар для певного предмету у ХОСУН 

Календар можна переглядати по тижням, місяцям, налаштовувати під 
потрібний вигляд для самого себе. У ньому відображається початок та кінець 
виконання робіт.   

6) Журнал оцінок (див. рис. 59) 
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Рис. 59. Журнал оцінок предмету у  ХОСУН 

У журналі оцінок містяться дані про перевірені роботи, оцінки, 
коментарі до оцінок, які роботи не перевірені і потрібно їх перевірити, які 
роботи не здані вчасно, підсумковий бал тощо. 

Після відправки студентами певних типів завдань, їх можна оцінити. 
Це можна зробити або через журнал оцінок, або через сповіщення, або через 
перегляд відправлених робіт до кожного завдання (див. рис. 60). 

Зайшовши у конкретне неперевірене завдання, викладач може 
завантажити роботу студента, переглянути історію завантажень (де, до речі, 
може за потреби видаляти файли), виставити оцінку, залишити коментар або 
завантажити файл з коментарями, зберегти оцінку, переглянути дискусію 
тощо (див. рис. 61).  

 

 
Рис. 60. Перегляд відправлених робіт через безпосередньо завдання у  

ХОСУН 
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Рис. 61. Оцінювання завдання Dropbox у ХОСУН 

Після перевірки робіт, в журналі оцінок можна переглядати загальну 
картину оцінок робіт, а також коментарі до оцінок (див. рис. 62), для цього 
потрібно навести курсор миші на оцінку, і якщо міститься коментар, він 
з'явиться у підказці. 

 
Рис. 62. Перегляд коментарів до оцінок у журналі  ХОСУН 

 
7) Матеріали (див. рис. 63) – бібліотека додаткових матеріалів з 
предмету.  

Тут можуть міститись посібники, питання до самостійної роботи, 
питання до заліку, екзамену тощо. 

Щоб додати матеріали у бібліотеку, потрібно натиснути кнопку 

  та вибрати тип ресурсу, який будемо додавати: файл, сторінка, 
посилання, папка, матеріали з бібліотеки. 

Для додавання файлу з комп’ютера, потрібно вибрати "Завантажити 
файл", обрати потрібний файл, і після його завантаження, заповнити 
відомості про завантажений матеріал. Обов’язково потрібно вказати назву, 
опис та в яку бібліотеку вставляємо файл (особисту чи ЗВО).  
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Рис. 63. Матеріали предмету у  ХОСУН 

Для додавання файлу з бібліотеки ХОСУН, потрібно вибрати вкладку 
"Ресурси", помітити необхідні матеріали та натиснути кнопки "Завантажити". 

Перегляд матеріалів можна здійснювати і у поточному вікні і у 
окремому. Для перегляду матеріалу у окремій вкладці, потрібно 
використовуючи контекстне меню, навести курсор миші на потрібний 
матеріал, та вибрати "Відкрити у новій вкладці". Для перегляду у поточній – 
натискаємо "Показати вміст" і файл відкриється у поточній вкладці. З такими 
матеріалами можна проробляти такі дії: завантажити, роздрукувати тощо. 
Для того, щоб у поточному вікні не відображались матеріали, достатньо 
натиснути на кнопку "Приховати вміст".  

8) Студенти – перелік студентів курсу. В даному розділі є можливість 
переглядати список студентів, зарахованих на курс, продивлятись їх 
досягнення, додавати студентів, проглядати оцінки, паролі, нагороди, 
видаляти студентів, переводити на інші курси, тощо.   

9) Викладачі  – перелік викладачів, закріплених за предметом.  
У даному розділі є можливість проглядати викладачів, переглядати їх 

останнє відвідування курсу, і виставляти хто є завідувачем даного предмету.  
10) Відвідування – у даному розділі наводяться відомості про: час 

відвідування студентами даного предмету, запізнення, відсутність, поважні 
причини, та хто раніше пішов з заняття.  

Викладач сам виставляє тип відвідування: вчасно запізнився, пішов 
раніше з заняття, відсутній на занятті, поважна причина (див. рис. 64). Такі 
можливості є дуже корисними для викладачів старших курсів, де студенти 
мають можливість навчатися за індивідуальним планом, а відвідування в 
аудиторії є неможливим.    

 
Рис. 64. Запис  відвідування курсу у ХОСУН 
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11) Форум – у даному розділі містяться форуми, де можна їх 
редагувати, приймати в них участь, видаляти їх, виставляти 
налаштування тощо. 

Зауважимо, що в налаштуваннях до кожного курсу можна змінити 
перелік видимих вкладок курсу. Зокрема, є можливість додати вкладки: чат, 
Wiki, блоги, план курсу. Наявність цих вкладок чи їх відсутність регулює 
викладач. У вкладці "Чат" є можливість створювати декілька кімнат для 
чатів, "План курсу" містить всі необхідні відомості та особливості про 
вивчення даної дисципліни тощо. 

5. Створення копії предмету 
Іноді, предмети вивчаються у декількох групах одночасно, і для 

зручності ведення журналу оцінок, перегляду відвідування тощо, варто 
створити копію наявного предмету. Для цього варто лише при створенні 
курсу проробити всі дії, описані вище: натиснути кнопку "Додати" та із 
пропонованого списку вибрати "Існуючий". У відкритому вікні вибрати той 
предмет, копію якого потрібно створити та виставити необхідні 
налаштування до новоствореної копії предмета. 

Якщо всі дії правильно пророблені, ХОСУН видасть повідомлення 
"Копію предмету створено", та прийде відповідне сповіщення на сайті та на 
електронну адресу. 

Після цього можна поробляти всі аналогічні дії, описані вище.  

6. Створення груп. 
Наявність груп у ХОСУН є досить корисним, адже студенти однієї 

групи можуть вивчати різні предмети з циклу "Вільного вибору студентів", а 
викладачу потрібно робити оголошення, повідомлення, для всієї групи разом.  

Для того, щоб створити групу, потрібно натиснути Групи – Додати 
(див. рис. 65). Після цього ввести основні налаштування групи: ім’я, опис, чи 
потрібен код доступу для реєстрації, фільтр, тип, тема (це вибіркове поле, яке 
є необов’язковим для заповнення). 

У каталозі створених груп можна створювати, редагувати, переглядати, 
та видаляти групи. 

У кожній групі можна створювати, переглядати та редагувати такі 
розділи: новини, календар, членів групи, адміністраторів, матеріали, форуми. 

Робота з новинами, календарем, матеріалами, форумами аналогічна до 
таких дій у предметах (див. вище). 

Трішки інша специфіка роботи з членами групи.  Для того, щоб додати 
учасників групи, потрібно зайти в розділ "Члени групи", натиснути кнопку 
"Додати". Після цього у новому вікні, яке буде розділене на два, зліва 
потрібно вибрати студентів, які треба додати у дану групу, після цього 
натиснути кнопку ">", яка знаходиться зверху над списком студентів (див. 
рис. 66).   
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Рис. 65. Перелік груп у ХОСУН 

 
Рис. 66. Додавання студентів у групу у  ХОСУН 

Вибрані студенти перемістяться у праве віконечко. Після цього у 
правому вікні потрібно вибрати усі (чи за потреби вибрані) та натиснути 
кнопку "Додати". 

Зауважимо, що на даному етапі можна вибирати, які облікові записи 
розглядаються: за типами обілкових записів, за групами, за класами, за 
роками (див. верхнє меню на рис. 66). 

Після додавання студентів у групу, надається можливість розсилки 
повідомлень декільком учасникам. Для цього потрібно вибрати студентів, 
яким відправляється повідомлення, та натиснути кнопку "Повідомлення").  
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7. Основні можливості  студентів у ХОСУН. 
Після створення облікового запису чи за допомогою адміністратора, чи 

за допомогою коду доступу, студенти мають власний робочий кабінет (див. 
рис. 67). Одразу в консолі буде відображено, на які курси записаний студент, 
які завдання потрібно виконати, календар з подіями, сповіщення тощо.  

Обравши потрібний предмет, студент побачить перелік занять із 
завданнями обраного курсу (див. рис. 68). 

 
Рис. 67. Вигляд робочого кабінету студента ХОСУН 

У своєму головному меню, яке аналогічне до викладацького (див. 
вище), студент має такі розділи: заняття, новини, завдання, календар, 
матеріали, викладачі, студенти, форуми. Також на цій сторінці 
відображається прогрес виконання завдань курсу, оголошення, статус 
студента, та перелік необхідних для виконання завдань. 

 
Рис. 68. Заняття курсу у робочому кабінеті студента у  ХОСУН 
Для виконання запланованих завдань, студент натискає на сповіщення 

"Виконати завдання", після чого йому відкриється вікно, в якому буде 
відображено повний список завдань, які потрібно виконати на момент 
відвідування сайту (див. рис. 69). 
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Рис. 69. Завдання курсу для виконання студентом у  ХОСУН 
Для виконання та відправки звіту до лабораторної роботи, потрібно 

зайти в саме завдання, натиснути кнопку "Підготувати відповідь" ("Prepare 
answer").  

Після цього у студента з'явиться можливість прикріпити власну 
відповідь. Завантаживши власну відповідь, студент може її відправити 
викладачу на перевірку, а може зберегти, але не відправляти на перевірку. 
Після відправлення відповіді викладачу, студент не може видалити 
попередню відповідь, але може підготувати іншу. 

Після перевірки викладачем завдань і виставлення оцінок, вони 
висвітляться у щоденнику студента. При наведенні на оцінку з'являється 
коментар викладача з поясненнями до виставленої оцінки (див. рис. 70). У 
цьому ж розділі студент може переглянути, які завдання виконано, а які ще 
потрібно виконати.   

 
Рис. 70. Щоденник студента у власному робочому кабінеті у  ХОСУН 

 
Тестові завдання у ХОСУН проходяться аналогічно до будь-яких 

систем, тому не бачимо актуальності розгляду даних дій. 
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Можливості використання ХОСУН у різних 
формах організації навчальної діяльності.  
Для цього розглянемо можливості викладача та студента у власних 

кабінетах хмаро орієнтованої системи підтримки навчання як складника 
хмаро орієнтованого навчального середовища. 

Особистий кабінет викладача у ХОСУН 
Головне меню особистого кабінету викладача у запропонованій 

ХОСУН NEOLMS має доступ до таких сторінок (див. рис. 71): 
 Профіль – на даній сторінці у своєму власному кабінеті викладач 

має змогу редагувати відомості про себе, встановлювати аватар 
(фотографію), переглядати своїх друзів, вести з ними спілкування, 
переглядати перелік курсів, які він викладає тощо.  

 Консоль – панель швидкого доступу до розділів курси та групи.  
 Сторінка курсу – містить код доступу до даного курсу, тип внесення 

студентів до курсу, засновник курсу, також у панелі швидкого 
доступу є розділ "Задачі", де вказується, які роботи студентів 
потрібно перевірити. Крім того, дана сторінка містить вкладки: 

 Адмін – дана вкладка надає можливість створити копію 
данного курсу, подивитись архів матеріалів, встановити 
основні налаштування до курсу (основні, вкладки, розклад, 
розділи курсу, завдання тощо), а також дає можливість 
поділити групу студентів, які вивчають дану дисципліну на 
підгрупи. 

 Розділи курсу – у даній вкладці міститься перелік занять з 
даного предмету: лекційних, семінарських, практичних, 
лабораторних та контрольних робіт тощо. Даний розділ 
викладач розділяє на заняття та завдання згідно навчальних 
планів та навчальних програм дисциплніни, а також 
наповнює його відповідними матеріалами. 

 Новини – у даному розділі викладач опубліковує 
оголошення та сповіщення з даного курсу.  

 Завдання – на даній вкладці викладач опубліковує перелік 
усіх завдань із даної дисципліни, необхідних для виконання. 
Для кожного завдання викладач виставляє терміни початку 
виконання роботи та здачі. Також у даному розділі викладач 
має змогу побачити скільки робіт здано з якого завдання і які 
ще потрібно перевірити і виставити оцінку. 

 Календар – даний розділ заповнюється системою 
автоматично, і містить дані про початок і кінець курсу, про 
терміни виконання / здачі робіт тощо. 
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Рис. 71. Особистий кабінет викладача у ХОСУН NEOLMS 

 Журнал оцінок – у даній вкладці викладач має змогу 
переглянути оцінки усіх студентів, а також роботи, що 
внесені у ХОСУН та ще не перевірені. 
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 Матеріали – містить файли, що завантажив викладач у 
сховище з даної дисципліни. 

 Викладачі – містить дані про усіх викладачів, які навчають 
даної дисципліни студентів. 

 Студенти – містить список усіх студентів, які вивчають 
даний предмет. 

 Відвідування – в даній вкладці викладач може відмітити чи 
вчасно прийшов студент на заняття, чи запізнився, чи 
відсутній на занятті тощо. Потім усі відомості заносяться 
автоматично у табличку, де їх можна аналізувати. 

 Форуми – у даному розділі викладач може створювати 
форуми, а також у кожному форумі додавати повідомлення / 
новини.  

 Групи – містить відомості про групи закладу вищої освіти, а також є 
можливість приєднатись до певної групи або  створити нову группу. 

 Новини – на даній вкладці відображаються новини закладу вищої 
освіти, а також швидкі сповіщення, новини адміністраторів, а також 
є можливість створити власну новину. 

 Початок роботи – містить необхідні відомості про роботу у даній 
ХОСУН. 

 Користувачі – містить дані про усіх користувачів, зареєстрованих у 
ХОСУН: адміністраторів, студентів, батьків, викладачів, друзів, 
моїх студентів.  

 Матеріали – дає доступ до хмарного сховища ХОСУН, при цьому є 
окремо файли, завантажені викладачем у систему, особисті файли, 
та файли, доступні усім користувачам навчального закладу.  

Зауважимо, що в налаштуваннях до кожного курсу можна змінити 
перелік видимих вкладок курсу. Зокрема, є можливість додати вкладки: чат, 
Wiki, блоги, план курса. Наявність цих вкладок чи їх відсутність регулює 
викладач. У вкладці "Чат" є можливість створювати декілька кімнат для 
чатів, "План курсу" містить всі необхідні відомості та особливості про 
вивчення даної дисципліни тощо. 

Особистий кабінет студента у ХОСУН 
Головне меню особистого кабінету студента у запропонованій ХОСУН 

NEOLMS має доступ до таких сторінок (див. рис. 72.): 
 Профіль – на даній сторінці у своїму власному кабінеті викладач має 

змогу редагувати відомості про себе, встановлювати аватар 
(фотографію), переглядати своїх друзів, батьків, вести з ними 
спілкування, переглядати перелік курсів, на які сам студент 
записаний тощо. Також у панелі швидкого доступу студент може 
переглянути листування, сповіщення, календар, допомогу та пошук. 
У сповіщеннях будуть відображатись відомості про зарахування на 
курс, про оціненння робіт, про оголошення, які роблять викладач 
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тощо. Календар містить у собі дані з усіх курсів, на які записаний 
студент – про початок і кінець курсу, про терміни виконання робіт 
тощо. 

 
Рис. 72. Особистий кабінет студента  у ХОСУН NEOLMS 

 Консоль – дана сторінка створена для швидкого доступу до курсів, 
на які записаний студент, до груп, а також до каталогу усіх курсів, 
що наявні у ХОСУН для даного навчального закладу. При цьому 
студент має можливість обрати будь-який курс із загального списку 
і також його самостійно вивчати. 
 Сторінка курсу – містить оголошення, які робить викладач з 

даного курсу, дані про відсоток пройденого матеріалу, а 
також: 
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 Розділи курсу – містить перелік занять з даного 
предмету: лекцій, лабораторних, контрольних робіт 
тощо. Зайшовши в певний розділ, студент має змогу 
побачити усі матеріали даного заняття, перелік 
завдань, які потрібно виконати в межах даного заняття. 

 Новини – на даній вкладці можна побачити перелік 
оголошень та сповіщень, зроблених в межах даної 
дисципліни викладачем. Також є можливість студенту 
самому опублікувати оголошення, яке буде доступним 
усім студентам та викладачам, що записані на даний 
курс. 

 Завдання – містить перелік усіх завдань із певної 
дисципліни, а також журнал оцінок та/або відсоток 
виконаного  по кожному завданню.  

 Календар – містить дані про початок і кінець курсу, 
про терміни виконання / здачі робіт тощо. 

 Матеріали – містить файли, які завантажив викладач у 
сховище з даної дисципліни. 

 Викладачі – містить дані про усіх викладачів, які 
викладають даний предмет. 

 Студенти – перелік усіх студентів, які вивчають даний 
предмет. 

 Форуми – містить перелік форумів, які створив 
викладач. У кожному форумі додавати повідомлення / 
новини може як студент, так і викладач.  

 Новини – на даній вкладці відображаються новини закладу вищої 
освіти, а також швидкі сповіщення. 

 Початок роботи – містить необхідні відомості про роботу у даній 
ХОСУН. 

 Користувачі – можна переглядати друзів та викладачів, які навчають 
певним курсам. 

 Матеріали – бібліотека особистих файлів студента (хмарне 
сховище). 

 
Враховуючи можливості студентів та викладачів у власних кабінетах 

ХОСУН, наведемо можливості використання ХОСУН у різних формах 
організації навчання. 

Використання ХОСУН на лекціях 
При проведенні лекцій у обраній ХОСУН є можливість завантажити 

основні або додаткові теоретичні матеріали (див. рис. 73 та 74), лекції-
презентації або проглянути он-лайн відео-лекції, що можуть бути як 
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завантажені у сховище даних, так і подані за допомогою посилання, яке 
автоматично інтегрується з ХОСУН (див. рис. 75). 

 
Рис. 73. Теоретичний матеріал у ХОСУН 

 
Рис. 74. Додатковий теоретичний матеріал у ХОСУН 
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Зауважимо, що матеріали, завантажені у вигляді pdf-файлу 
інтегруються автоматично у ХОСУН, а файли презентації та doc-файли – 
доступні у вигляді посилання, натиснувши на яке студент автоматично 
завантажить файл собі на пристрій. 

При цьому, якщо подати матеріали у google-документах, то такий 
документ синхронізується у ХОСУН з усіма  можливостями google і дає 
змогу виконувати у ХОСУН усі дії з документом, що надає google (див. рис. 
76). 

 
Рис. 75.  Лекції у ХОСУН 

 
Рис. 76.  Синхронізація документів у ХОСУН з можливостями Google 
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Для більш активного залучення студентів до самостійного 
опрацювання матеріалу викладач може запропонувати самостійно 
переглянути завантаженні матеріали для обговорення їх на лекційному 
занятті у вигляді дискусії або діалогу. Для цього створюється документ 
Google з наданням спільного доступу (див. рис. 77), де студенти мають змогу 
створити перелік питань, що в них виникли при опрацюванні теоретичного 
матеріалу самостійно. 

 
Рис. 77.  Створення спільного документу для визначення переліку проблемних 

питань у ХОСУН 
Оскільки обрана ХОСУН синхронізується з усіма хмарними сервісами 

Google, то є можливість аналогічно створити анкетування (за допомогою 
форм – див. рис. 78), де кожен студент запише свої проблемні питання, а 
сформований звіт у google-таблицях допоможе проаналізувати викладачу 
найбільш проблемні питання, що виникли у студентів, для докладнішого 
вивчення в аудиторії. 

Також для поглибленого вивчення матеріалу можна використати 
хмарне сховище даних, що надається у ХОСУН, куди викладач може 
завантажити необхідні студентам для вивчення підручники та інші матеріали 
(див. рис. 79). 

Для перевірки засвоєних знань, студенти можуть переглянути питання 
для самоконтролю (див. рис. 80), а також пройти запропоноване пробне 
тестування (див. рис. 81). Зазначимо, що у даній ХОСУН наявна можливість 
проходити он-лайн тестування із визначенням рівня знань студентів одразу, 
але для самостійної перевірки знань пропонуємо інший вид тестів, що 
завантажені  у хмарне сховище даних, щоб дана оцінка не відображалась та 
не враховувалась у журналі оцінок студентів для визначення середньої 
оцінки за курс загалом. 
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Рис. 78. Синхронізація з Google-формами у ХОСУН 

 
Рис. 79. Додаткові матеріали у хмарному сховищі даних у ХОСУН 
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Рис. 80.  Перелік питань для самоконтролю у ХОСУН 

 
Рис. 81.  Пробні тести для самоконтролю у ХОСУН 

 
За допомогою усіх вище перелічених форм подачі теоретичних 

відомостей, викладач пояснює новий матеріал, а також зупиняється більш 
детально на тих питаннях, що викликали труднощі при самостійному 
опрацюванні студентами у поза навчальний час, використовуючи при цьому 
наочні матеріали, що наявні у ХОСУН.  

Під час проведення лекцій-бесід та лекцій-дискусій по темах, що 
виносились на самостійне опрацювання у ХОНС, викладач спостерігає за 
студентами, визначає, хто опрацьовував матеріал вдома, а також задає 
питання для актуалізації їх знань. 

За потреби провести перевірку знань, викладач може в межах даної 
ХОСУН провести он-лайн тестування з будь-якої тематики (див. рис. 82). 
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Рис. 82.  Проведення он-лайн тестування у ХОСУН по пройденій темі 

 

Використання ХОСУН при проведенні 
лабораторних робіт 

У процесі навчання, певна кількість годин  відводиться на лабораторні 
роботи. Під час проведення такого виду робіт, студенти можуть 
ознайомитись з термінами виконання та здачі лабораторних робіт. Це можна 
зробити за допомогою вкладки "Завдання", де відображається весь список 
завдань (див. рис.83) та за допомогою "Календаря" (див. рис. 84). 

 
Рис. 83.  Відомості про перелік лабораторних робіт у ХОСУН 

 
У переліку завдань також є можливість ознайомитись з тим, які роботи 

вже відправлені, а які ні, оцінки за перевірені роботи, а також із загальним 
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балом за курс (див. рис. 83). У цьому розділі можна одночасно побачити 
терміни здачі усіх лабораторних робіт, що заплановані в межах даного курсу. 
Студент може попрацювати завчасно і надіслати роботи до наперед 
визначеного терміну. 

 

 
Рис. 84.  Терміни здачі лабораторних робіт, відображені у Календарі 

 
Також при проведенні лабораторних робіт у ХОСУН є можливість 

ознайомлення з інструктивно-методичними матеріалами до таких робіт (див. 
рис. 85). 

 
Рис. 85. Інструктивно-методичні матеріали до виконання лабораторних 

робіт у  ХОСУН 
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У інструктивно-методичних матеріалах викладач має змогу подати весь 
необхідний матеріал для виконання лабораторної роботи, а також 
індивідуальні завдання для кожного студента (див. рис. 86). 

При цьому студент має змогу переглянути інструкції до виконання 
лабораторної роботи, своє завдання згідно до варіанту, а також відправити 
свій розв'язок через відповідну кнопку (див. рис. 86).  

Відмітимо, що у межах виконання лабораторних робіт засобами 
ХОСУН студенти також можуть проходити анкетування (див. вище), 
завантажувати цілісні проекти (а не лише окремі файли) та відповідні звіти 
до лабораторних робіт у ХОСУН для подальшої перевірки викладачем. 

 

 
Рис. 86.  Індивідуальні завдання у ХОСУН 

Використання ХОСУН у самостійній роботі 
студентів 

Згідно навчальних планів підготовки, значна кількість годин (при чому 
з кожного предмету) відноситься на самостійне вивчення. 

Для цього у ХОСУН студентам пропонується переглядати навчальні 
матеріали (лекції, посібники, відео-матеріали тощо), що виносяться на 
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самостійне опрацювання, а також ознайомитись з тематикою спільних 
групових проектів, що виконуються у аудиторний та поза аудиторний час. 
Для виконання таких проектів студентам надано можливість 
використовувати інші хмаро орієнтовані засоби.  

Також студентам пропонується ознайомитись з переліком завдань, що 
виносяться на самостійне опрацювання (див. рис. 87) та виконати їх у 
відповідному середовищі.  

 
Рис. 87. Перелік завдань для самостійного опрацювання  у ХОСУН 
 
Для забезпечення он-лайн консультування у ХОСУН є можливість 

листування, як між студентами та викладачем, так і між студентами (див. 
рис. 88), а також є можливість створення форуму або чату у відповідному 
курсі (див. рис. 89), де студенти зможуть задавати проблемні питання 
викладачу. 

 
Рис. 88.  Листування у ХОСУН 
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Рис. 89. Он-лайн косультація у ХОСУН 

 

Використання ХОСУН при перевірці знань 
студентів 

Аналогічно, як і при проведенні лекцій, викладач може провести міні-
опитування у вигляді тестів на практичному чи лабораторному занятті, а 
також підсумкове он-лайн опитування для перевірки теоретичних знань 
студентів у вигляді тестів засобами ХОСУН (див. рис. 90).  

 
Рис. 90.  Опитування у ХОСУН 
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У межах даної методики задля підвищення рівня знань студентів з 
кожного предмету та для підвищення рівня ІК-компетентності студентів 
щодо використання ХОНС загалом пропонуємо проводити експрес-
опитування на кожному занятті. 
Також при проведенні модульних контрольних робіт вважаємо за необхідне 
теоретичну частину проводити у вигляді тестів у ХОСУН. Це допомагає 
викладачу швидко вивести оцінку за контрольну роботу, не затрачаючи 
зусиль та часу на перевірку завдань, а також унеможливлює  виставлення 
необ'єктивної оцінки. 

Використання ХОСУН у науково-дослідній роботі 
студентів 

Науково-дослідна робота студентів у поза навчальний час передбачає 
необхідність проведення он-лайн консультацій (аналогічно, як і у самостійній 
роботі), обговорення проблемних питань з іншими студентами та науковим 
керівником (засобами чату, форуму, особистого листування).  

 

Використання ХОСУН для ведення журналу оцінок 
Для викладача важливим є наявність журналу з предмету, щоб можна 

було переглянути динаміку оцінок, кількість пропусків, і, звичайно, загальну 
оцінку за семестр. У ХОСУН є така можливість (див. рис. 91), яка дозволяє 
працювати з усіма даними одночасно. 

 
Рис. 91. Журнал оцінок у ХОСУН 
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